
Zanzibar Avantura iz Sarajeva

13. juni 2026. - 22. juni 2026.
10 dana - 7 noći

Putovanje na Zanzibar je avantura za one koji žele iskusiti egzotične destinacije i provesti nezaboravan
odmor. Ovaj slikoviti arhipelag poznat je po svojim prekrasnim plažama i nezaboravnom uživanju u
suncu, moru i kulturi. 

Zanzibar je idealno mjesto za one koji žele uživati u nezaboravnom iskustvu i upoznati neke od najljepših
plaža svijeta. Dani će nam biti ispunjeni kupanjem, obilaskom plaža, druženjem sa lokalnom djecom,
magičnim zalascima sunca...

Obilasci uključeni u cijenu aranžmana: 1. Restoran the Rock, 2. Posjeta Kae Funk-u, 3. Starfish (Blue
Lagoon), 4. Posjeta osnovnoj školi, 5. Village tour, 6. Masai show 





https://www.jungletribe.ba/vrste-putovanja/daleke-destinacije
https://www.jungletribe.ba/destinacije/afrika/zanzibar


Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe na međunarodnom aerodromu u Sarajevu  dva sata prije leta. Let iz Sarajeva u popodnevnim sa presjedanjem u Dubaiju. Dolazak u Dubai u večernjim satima
po lokalnom vremenu. Konekcija na let. 

Prevoz
Avionska karta sa svim taksama na relaciji Sarajevo - Dubai - Zanzibar, u ekonomskoj klasi sa presjedanjem

Mesto
Sarajevo, Dubai

Dan 2: Dolazak na Zanzibar - FREE IZLETI

Let za Zanzibar u kasnim večernjim satima. Dolazak na Zanzibar u jutarnjim satima po lokalnom vremenu. Transfer do smještaja u Kendvi (Kendwa), ulazak u sobe i početak
uživanja u ovom nevjerovatnom mjestu. Zanzibar – ostrvo začina i misterije. Iako je danas dio Tanzanije, Zanzibar je uvijek bio svijet za sebe. Kroz historiju, Zanzibar je prelazio
u vlast Persijanaca, Portugalaca i Arapa, upijajući na nevjerovatan način aspekte svih ovih kultura. Postoji mogućnost posjete nekoj osnovnoj školi u selu i druženje sa divnom
djecom i mladima sa Zanzibara. Nakon toga obilazak "Village tour" u dogovoru sa putnicima, ili prolongiramo za neki drugi dan, prema želji putnika. Noćenje.

Prevoz
Transfer od aerodroma do smještaja

Smeštaj
Villa Vanilla Kendwa Hotel (1 noć)

Mesto
Stone Town, Kendwa

Dan 3: Fakultativni izlet - Stone Town, Prison Island i Nakupenda

Prije podne krećemo na fakultativni izlet - obilazak Stone Towna i istraživanje najzanimljivijih atrakcija – kuća u kojoj je živeo Fredi Merkjuri (Freddie Mercury), male i živahne ulice
i trgovi, Stara tvrđava, Palata čuda, muzeji, lokalna pijaca, zvuci, boje i mirisi Afrike! Ime Stone Town na svahiliju znači „Stari grad”. Grad se nalazi na UNESCO-voj listi Svjetske
baštine od 2000. godine. Zatim idemo do Prison Islanda ili Ostrva zatvor, koji se nalazi sjeverno od Stone Towna, a dobio je ime po mjestu gdje su se nekada držali zarobljenici i
robovi. Danas je to mirno mjesto gdje ćemo uživati u kupanju i druženju sa džinovskim kopnenim kornjačama koje su prenesene na ovo mjesto u 19. vijeku sa Sejšela. Neke od
kornjača stare su preko 100 godina, a mi ćemo imati prilike da ih hranimo i mazimo. Dan završavamo posjetom Nakupenda plaži, koja zapravo predstavlja pješčani sprud u sred
okeana. Uživamo na vrućem pijesku i plivamo u tirkiznoj vodi tanzanijske obale. Povratak u smještaj. Noćenje. 

Smeštaj
Villa Vanilla Kendwa Hotel (1 noć)

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Stone Town, Prison Island, Nakupenda

Dan 4: Fakultativni izlet - Farma začina i selo Paje

Dan započinjemo fakultativnim izletom - posjetom ,,farme” začina gdje ćemo uživati u mirisima i ukusima po kojima je ovo ostrvo čuveno – vanila, šafran, karanfilić, cimet. Nakon
toga nastavljamo upoznavanje sa prirodnim ljepotama ovog nevjerovatnog ostrva. Nakon ove avanture odlazimo u mjesto Pađe (Paje), koje je jedno od najpoznatijih mjesta u
svijetu za kajtsurf (kite surf). Čeka nas druženje uz koktele, nevjerovatnu hranu, sunčanje, ljuljanje u ležaljkama. Povratak u smještaj. Noćenje.

Smeštaj
Villa Vanilla Kendwa Hotel (1 noć)

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Farma začina i selo Paje

Dan 5: Fakultativni izlet - Posmatranje delfina na otoku Mnemba

Izlet započinjemo odlaskom na otok Mnemba kako bismo promatrali delfine. Ove ture su postale veoma popularne među turistima, a prednost naše je to što ćemo imati prilike da
ih vidimo u svom prirodnom staništu, vesele i slobodne. Uživamo u predivnom moru oko otoka i posjećujemo pješčani sprud na kojem se sunčamo, kupamo i osvježavamo
svježim voćem i sokovima. Dan ispunjen uživanjem u kristalnoj vodi i tropskom suncu – hakuna matata! Povratak u smještaj. Noćenje

Smeštaj
Villa Vanilla Kendwa Hotel (1 noć)

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Posmatranje delfina na otoku Mnemba
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Dan 6: Fakultativni izlet - Blue Safari

Fakultativni izlet - dan za Blue safari – posjećujemo najljepše plaže ostrva i idemo na ronjenje. Imat ćemo prilike da se vozimo tradicionalnim zanzibarskim jedrilicama koje su
sasvim posebne i karakteristične za ovaj dio svijeta. Obilazimo pješčane sprudove koji se gube pod naletom najlepšeg tirkiznog mora – igranje sa plimom i osekom. Uživanje u
ukusima Zanzibara – jastozi, morski plodovi, kokos, mango i drugo tropsko voće. Povratak u smještaj. 

Smeštaj
Villa Vanilla Kendwa Hotel (1 noć)

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Blue safari

Dan 7: Obilasci uključeni u cijenu aranžmana - FREE IZLETI

Relaksirajući dan, stvoren za potpuno uživanje u okeanu, koktelima i zanzibarskoj hrani. Dan započinjemo plivanjem u Plavoj laguni (Blue lagoon) dok nam društvo prave različite
vrste riba i morskih zvijezda. Nastavljamo do svjetski poznatog, a ujedno i najpoznatijeg restorana na Zanzibaru – The Rock. Stara ribarska stijena od 2010. godine predstavlja
nezaobilazno mjesto na koje dolaze svi posjetioci Zanzibara. Najljepša chill zona zapadnog dijela Mičamija (Michamwi). Nakon ručka i nezaobilaznog fotografisanja na „Stijeni”
nastavljamo ka jednom od najljepših i najzabavnijih zanzibarskih beach barova – Kae funka. Čitavo popodne uživamo u kupanju i ispijanju dobro poznatih zanzibarskih koktela na
samoj obali dok posmatramo interesantan Masai show. Uz zvukove afričke muzike željno iščekujemo zalazak sunca povratak u smještaj u večernjim satima. Noćenje.

Smeštaj
Villa Vanilla Kendwa Hotel (1 noć)

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 8: Fakultativni izlet – Mikumi safari ili slobodan dan

Dan za fakultativni izlet – Mikumi safari – jedinstveno iskustvo koje nam pokazuje kako izgleda harmonija afričke divljine, koja nas uči krugu života i smrti. Izlet započinjemo u
ranim jutarnjim satima organiziranim transferom od hotela do aerodroma, nakon čega nas čeka kraći let do Nacionalnog parka Mikumi. Po dolasku krećemo na vožnju čuvenim
safari džipovima. Količina najraznovrsnijih životinja u ovom parku je zaista fascinantna. Vozit ćemo se savanom i ugledati mnoge životinje kao što su lavovi, slonovi, impale, bivoli,
zebre, gnuovi i žirafe, i više od 400 vrsta raznih ptica… Nakon 4 sata vožnje parkom radimo  pauzu za ručak i kratki odmor, te nastavljamo popodnevnu vožnju safarijem do
povratnog leta za Zanzibar oko 16 sati. Za sve one koji se ne odluče krenuti na ovaj nezaboravan izlet, dan mogu provesti na prelijepim plažama Zanzibara.

Smeštaj
Villa Vanilla Kendwa Hotel (1 noć)

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
NP Mikumi safari

Dan 9: Napuštanje smještaja i slobodno vrijeme do polaska

Posljednji dan napuštamo smještaj i provodimo posljednje trenutke na ovom predivnom otoku. Transfer do aerodroma.  Let za Dubai u večernjim satima.  

Prevoz
Transfer od smještaja do aerodroma
Avionska karta sa svim taksama na relaciji Zanzibar – Dubai - Sarajevo, u ekonomskoj klasi sa presjedanjem

Mesto
Stone Town

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 10: Povratak u Sarajevo

Dolazak u Dubai u ranim jutarnjim satima po lokalnom vremenu. Konekcija na let. Let za Sarajevo. Dolazak u Sarajevo u popodnevnim satima. Kraj putovanja.

Mesto
Dubai, Sarajevo

Cene i uslovi
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Individualne troškove nastale za vrijeme trajanja aranžmana
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno historijske spomenike
Viza za Tanzaniju - Zanzibar (50,00 USD)
Boravišna taksa - 5,00 USD po osobi po noći (plaća se u hotelu)
Putno zdravstveno osiguranje Zanzibara 44,00 USD po osobi (obavezno - uplaćuje se online)

Uslovi plaćanja: Cijene aranžmana objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici ili uplatu na transakcijski račun
agencije.

Prilikom prijavljivanja plaća se avans u iznosu od 600 KM, a ostatak sume plaća se u agenciji ili putem banke najkasnije 30 dana pred put. 

Nudimo vam mogućnost plaćanja NA RATE karticama UniCredit banke. Mogućnost odabira plaćanja od 2 do 24 rate. 

Za kartično plaćanje primjenjuju se regularne cijene aranžmana, bez mogućnosti ostvarivanja popusta za gotovinsko plaćanje i vrijedi za sva putovanja ukoliko putnik aranžman
plaća u poslovnici karticom -  jednokratno ili shopping karticom na rate.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja avio karata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred
put. Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize
dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti
Stone Town, Prison Island, Nakupenda
Cijena: 70,00 

Izlet na kojem osjećamo i dišemo istoriju i srž Zanzibara. Otkako su se Portugalci prvi put usidrili na obali Stone Towna, on je bio i ostao centar svih zbivanja na ovom neobičnom
ostrvu. Nakon Portugalaca došli su Omanci, pa Britanci i svi su oni, pa i mnogi drugi, ostavili svoj pečat u ovom gradu, koji i dan-danas predstavlja nevjerovatnu mješavinu raznih
kultura iz cijelog svijeta sa autentičnom afričkom osnovom. Sva ta raskoš boja, građevina i mnogih različitih utisaka osvaja nas pri prvom susretu sa gradom koji se od 2000.
godine nalazi na UNESCO-voj listi Svjetske baštine. Na izlet polazimo u jutarnjim satima. Posjetit ćemo Staru tvrđavu koja se zove i Portugalska tvrđava, jer su njene temelje
udarili Portugalci. Poslije su je nadogradili omanski Arapi i sve to vrijeme bila je glavni odbrambeni garnizon ostrva. Posljednjih nekoliko godina služi kao mjesto održavanja raznih
kulturnih manifestacija, od kojih je najbitniji ZIFF (Zanzibarski međunarodni film festival). Odmah do tvrđave se nalazi i Kuća čuda, jedan od glavnih simbola Zanzibara,
nekadašnja ceremonijalna palata trećeg sultana Zanzibara, sulatana Baragaša, koja je prva u istočnoj Africi imala struju, vodovod i električni lift. Imat ćemo priliku da vidimo i
palatu posljednjeg sultana Zanzibara, persijske hamame, anglikansku crkvu, izgrađenu na mjestu posljednje pijace robljem u svijetu. Obići ćemo i Daradžani pijacu, kako bismo iz
prve ruke vidjeli kako afrički haos savršeno fukncioniše. Svratit ćemo do nezaobilazne znamenitosti – kuće frontmena grupe Queen, Fredija Merkjurija, koja je danas hotel. Šetat
ćemo uskim uličicama punim nasmijane dječice i divit ćemo se raskošnoj rasnovrsnosti famoznih zanzibarskih vrata, koja su oduvijek bila statusni simbol vlasnika domaćinstva.
Poslije zavodljivog Stone Towna zaputit ćemo se brodićem ka obližnjem Prison Islandu. Ovo čarobno ostrvo je, nakon zvaničnog ukidanja ropstva 1873. godine, neko vrijeme bilo
mjesto odvijanja ilegalne trgovine robljem (dokazi toga se i dan-danas nalaze u okviru kompleksa u vidu halki za lance). Kada je i tome došao kraj, Britanci su preuredili cijelo
ostrvo s namjerom da ga učine zatvorom, ali ono nikada nije služilo toj svrsi. Danas je Prison Island rezervat za kopnene Aldabra kornjače, koje je britanski guverner Sejšela
poslao na Zanzibar kao poklon 1919. godine. Tada ih je bilo 4, a danas ih je preko stotinu na ostrvu. Sve su izuzetno raspoložene za druženje sa posjetiocima. Nakon druženja
sa kornjačama, obići ćemo ruševine zatvora i uživati u egzotičnosti ovog magičnog ostrva. Dan završavamo posjetom Nakupenda plaži, koja zapravo predstavlja pješčani sprud u
sred okeana. Uživamo na vrućem pijesku i plivamo u tirkiznoj vodi tanzanijske obale, poslije čega se u popodnevnim satima vraćamo u smještaj. Cijena izleta uključuje: lokalnog
vodiča na engleskom jeziku, organizovani prevoz po predviđenom itineraru, usluge predstvanika naše agencije.

Farma začina i selo Paje
Cijena: 35,00 

Zanzibar je u svijetu poznat i kao ostrvo začina. Prilikom kolonizacije ovog ostrva, Arapi, poznati trgovci i moreplovci, donosili su razne začine iz brojnih dijelova svijeta. Klima
Zanzibara se pokazala savršenom za ogroman broj njih i danas se na ovom čarobnom ostrvu nalazi nekoliko farmi začina. Mi ćemo posjetiti najveću farmu i upoznaćemo
raznovrsnost začina koje Zanzibarci koriste u svojoj kuhinji. 

Na izlet polazimo u jutarnjim satima. Vidjećemo kako raste i kako izgleda muškatni oraščić, kako se uzgaja i koristi cimet, vanila, đumbir, kurkuma i brojni drugi začini.
Pomirisaćemo glavni sastojak Chanel no. 5 parfema i vidjeti zanzibarsku verziju. Saznaćemo koja je razlika između crnog, bijelog i crvenog bibera i vidjećemo kako kafa raste na
Zanzibaru. Degustiraćemo razna tropska voća, vidjećemo kako lokalci beru kokos na nevjerovatno visokim palmama, kako to rastu karanfilići i zašto su tako bitni za Zanzibar.
Izlet ćemo završiti posjetom Pajeu, nevjerovatno šarmantnom mjestašcu, koje važi za turistički centar istočne obale Zanzibara, koja, iako nije tako razvijena kao sjeverna, ima
jedan poseban šmek. 

Prva stvar koju ćemo primjetiti jeste izobilje kajt surfera (kite surf), čiji zmajevi čine već nestvarno zanzibarsko nebo još čarobnijim. Ukoliko budemo imali sreće i dođemo u
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vrijeme oseke, vidjećemo kako izgleda obala kada se voda povuče skoro kilometar daleko od obale. Prošetaćemo uskom i naizgled nepreglednom obalom, proći ćemo pored
mnogih zanimljivih barova na plaži i popiti piće u nekom od omiljenih  barova na cijelom Zanzibaru. Za kraj ostavljamo šetnju kroz selo i kasno popodne se vraćamo u smještaj.
Cijena izleta uključuje: vodiča na engleskom jeziku, organizovani prevoz po predviđenom itineraru.

Posmatranje delfina na otoku Mnemba
Cijena: 45,00 

Izlet započinjemo odlaskom na otok Mnemba kako bismo promatrali delfine. Ove ture su postale veoma popularne među turistima, a prednost naše je to što ćemo imati prilike da
ih vidimo u svom prirodnom staništu, vesele i slobodne. Otok Mnemba je mali otok smješten oko 3 km od obale Zanzibara, nasuprot plaže Muyuni. Okružen je velikim ovalnim
grebenom koji je proglašen zaštićenim morskim područjem, što predstavlja idealno mjesto za snorkeling, s velikim brojem koralja i mnoštvom riba, a velika je vjerojatnost da se
vide i kornjače i dupini. Otok je privatan, u vlasništvu Bill Gatesa, zbog čega na sam otok nije moguće kročiti. Uživamo u predivnom moru oko otoka i posjećujemo pješčani sprud
na kojem se sunčamo, kupamo i osvježavamo svježim voćem i sokovima. Dan ispunjen uživanjem u kristalnoj vodi i tropskom suncu – hakuna matata!

Cijena izleta uključuje: lokalnog vodiča na engleskom jeziku, organizovani prevoz po predviđenom itineraru, degustaciju voća na spice turi, usluge predstavnika naše agencije.

Blue safari
Cijena: 70,00 

Riječ ,,safari’’ na svahili jeziku znači putovanje, a u ostatku svijeta je riječ koja simboliše putovanje za koje se živi. Na izletu ,,Blue safari’’ idemo u avanturu po beskrajnom
plavetnilu zanzibarskih plaža i sprudovima poznatim po kristalno bijelom sitnom pijesku. Iznad nas je plavo nebo prošarano putujućim oblacima, a pod nama Indijski okean u svoj
svojoj veličanstvenosti. Plovimo tradicionalnim ,,dhow’’ čamcima kojima Zanzibarci plove već stotinama godina i uživamo u blistavoj tirkiznoj vodi, tropskom suncu, egzotičnom
voću i čarobnim obalama ostrvaca zanzibarskog arhipelaga.

Avanturu počinjemo iz Stone Town-a i putujemo ka poluostrvu Fumba gdje nas čeka naš čamac i kapetan, usput zaustavljajući se da preuzmemo opremu za snorkling. Nakon
kraće vožnje čamcem stižemo do naše luke, ukrcavamo se na čamac i krećemo. Već nakon par trenutaka svi nalazimo svoj zen na čamcu i uronjamo u mir i tihi hedonizam
,,hakuna matata’’ života. Ubrzo stižemo do pješčanog nasipa, koji prilikom plime postaje pusto ostrvce, sa svih strana okruženo vodom, idealno za sunčanje i kupanje u čarobnoj
plavoj vodi koja nas sve mami. Usput nam nasmejini lokalci, koji nas prate na ovom putovanju, služe tropsko voće kao osvježenje i pripremu za ručak koji nas očekuje. Nakon
kupanja i uživanja na plaži se vraćamo na naš čamac i u blizini širimo naše istraživanje na podvnodni svijet. Vrijeme je za snorkling! Raznobojne tropske ribice, poput Nema i
čudnovati korali čine ovaj dio našeg izleta posebnim. Nakon snorklinga, vozimo se čamcem do najvećeg ostrva koje ćemo posjetiti tokom ovog dana – Kvale (,,Kwale’’) ostrvo,
koje je dom jednom od neobičnijih i najstarijih baobab stabala Zanzibara. Na Kvale ostrvu uživamo u lokalnom ručku koji se sastoji od raznovrsnih morskih plodova, riže i
pomfrita. Poslije ručka krećemo u obilazak dvije lagune. Prva je sa druge strane Kvale ostrva, a druga se nalazi na dvadesetak minuta udaljenosti od Kvale ostrva. U pitanju je
otvorena laguna sa malom plažom, koja je uglavnom napuštena i kao iz raja. Tu još malo uživamo na plaži, sunčamo se, pravimo nezaboravne fotografije i vraćamo se nazad ka
mjestu polaska. Međutim, ovoga puta putujemo niz vjetar i razapinjemo naša jedra! Putujemo kao što su mornari putovali vijekovima - samo uz pomoć vjetra, drveta i platna.
Sada, kada je sve što se čuje razmicanje vode pod naletom pramca i mjestimično zatezanje konopca, puštamo novonastalom miru da nas hipnotiše i tiho isprati do naše luke,
gdje se naša avantura završava.

Cijena izleta uključuje: povratni prevoz do mjesta polaska na izlet, vožnja čamcem, oprema za snorkling (maska sa disaljkom i peraja), degustacija voća, ručak i bezalkoholna
pića (voda i gazirani sokovi) i usluge lokalnog vodiča i našeg predstavnika agencije.

NP Mikumi safari
Cijena: od 400,00  do 480,00 

Riječ „safari“ na svahili jeziku znači putovanje, a u ostatku svijeta je riječ koja simbolizira putovanje za koje se živi. Jedinstveno iskustvo koje nam pokazuje kako izgleda
harmonija afričke divljine, koja nas uči krugu života i smrti.

Park izgleda kao afrička divljina koju smo zamišljali cijelog života, prava savana kojom nesmetano i ponosno šeću slonovi, žirafe, zebre, lavovi i mnoge druge životinje. Osim po
životinjama, ovaj park je poznat i po velikom broju stabala dominantne palme po kojoj je i dobio ime. Nacionalni park Mikumi jedan je od najvećih parkova u Tanzaniji. 

Izlet započinjemo u ranim jutarnjim satima organiziranim transferom od hotela do aerodroma, nakon čega nas čeka kraći let do Nacionalnog parka Mikumi. Po dolasku krećemo
na vožnju čuvenim safari džipovima. Količina najraznovrsnijih životinja u ovom parku je zaista fascinantna. Vozit ćemo se savanom i ugledati mnoge životinje kao što su lavovi,
slonovi, impale, bivoli, zebre, gnuovi i žirafe, i više od 400 vrsta raznih ptica… Nakon 4 sata vožnje parkom pravimo pauzu za ručak i kratki odmor, te nastavljamo popodnevnu
vožnju safarijem do povratnog leta za Zanzibar oko 16 sati.

U cijenu izleta uključeno je:

Povratni transfer od hotela do aerodroma
Povratna avionska karta
Ulaznice za nacionalni park
4x4 safari džip sa 7 mjesta
Profesionalni vozač/vodič
Ručak i voda na džipu

U cijenu safarija nije uključeno:

bakšiš za vozače džipova koja iznosi 10.000 TZS (oko 4 eura) po osobi

Važna napomena: prilikom rezervacije putovanja potrebno je prijaviti se na Mikumi safari, radi ograničenog broja mjesta u avionu. 

U slučaju nemogućnosti odlaska u nacionalni park Mikumi zbog radova na avionskoj pisti, putnici će posjetiti životinjski rezervat Selous. Životinjski rezervat Selous jedan je od
najvećih zaštićenih rezervata Afrike i savršeno mjesto za promatranje divljih životinja zbog mnogobrojnih vrsta koje u njemu borave.

Smeštaj

USD

USD

USD USD
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Villa Vanilla Kendwa Hotel ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hotel Villa Vanilla Kendwa sa 3 zvjezdice smješten je 300 metara od najljepše i najveće plaže na Zanzibaru, plaže Kendwa. Nudi raznovrsne pogodnosti, balkone s predivnim
pogledom na ocean, WiFi, vrt gdje se možete opustiti na ležaljci i restoran na terasi s zadivljujućim pogledom na grad i ocean. 

Posjeduje i restoran koji nudi lokalnu i evropsku kuhinju, gdje kuhari kuhaju isključivo od svježih namirnica. Hotelske sobe su klimatizovane, imaju privatno kupatilo, garderober i
veliki bračni krevet. U blizini hotela se nalazi supermarket, apoteka, mali lokalni bazar s domaćim voćem i suvenirnicama.

* Tačan naziv smještaja biće potvrđen najkasnije do 30 dana pred put.

Sajt
https://www.booking.com/hotel/tz/kendwa-queen-apartments-kendwa

Adresa
District A
Kendwa
Tanzania

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Lokalni transfer

Kombi prevoz je prevozno sredstvo za manje grupe putnika, najčešće do 15 ljudi.

Mesta
Sarajevo

Sarajevo je glavni i najveći grad Bosne i Hercegovine. Nalazi se na rijeci Miljacki, desnom pritoku Bosne, u istočnom dijelu sarajevsko-zeničke kotline. Sarajevo je najveći grad u
Bosni i Hercegovini i istaknuti kulturni centar u Jugoistočnoj Europi. Grad je poznat po svojoj tradicionalnoj kulturnoj i vjernoj raznolikosti, sa pripadnicima islama, pravoslavlja,
judaizma i katolicizma. Zbog svoje duge i bogate povijesti i pripadnosti, vjerskih i kulturnih raznolikosti, Sarajevo se ponekad naziva "Jeruzalem Europe".

Dubai

Dubai  je jedan od sedam emirata u federaciji Ujedinjeni Arapski Emira. Ima 2.106.177 stanovnika i poznata je turistička destinacija. Dubai leži na sjeveru Emirata Dubai uzduž
istoimenog kanala Perzijskog zaljeva, širokog od 100 do 1300 metara i dugog 14 km, koji ga dijeli na dva dijela. 

Stone Town

Stone Town (poznatiji kao Mi Mongve) dio je grada Zanzibara u današnjoj Tanzaniji. Stone Town nalazi se na zapadnoj obali Unguja, glavnog otoka arhipelaga Zanzibar. To je
bila prijestolnica Zanzibarskog sultanata i cvjetajući centar trgovine začinima, kao i trgovine robovima u 19. stoljeću. Stone Town je grad istaknutog povijesnog i umjetničkog
značaja u istočnoj Africi. Njegova arhitektura, koja uglavnom potječe iz 19. stoljeća, odražava raznolike utjecaje temelja svahili kulture, dajući jedinstven spoj arapskih, perzijskih,
indijskih i europskih elemenata

 

Kendwa

Jedno od najpopularnijih turističkih mjesta na Zanzibaru koji taj epitet nosi jer se nalazi na najljepšoj plaži ovog ostrva. Zbog svoje prelijepe i nevjerovatne prirode i plaža sa
savršenim pijeskom jedna je od omiljenih destinacija svih turista koji posjete ovo područje. Kendwa je udaljena oko 3 km od Nungwi-a.

 

Korisne informacije
Tanzanija

Zanzibar

Najveći grad: Stone Town

Broj stanovnika: oko 800.000

Vjeroispovijest: 99% muslimanskog stanovništva

VIZE:

Za ulazak na teritoriju Tanzanije (kojoj i ostrvo Zanzibar pripada) državljanima BiH su potrebne vize. Viza se dobija prilikom ulaska u zemlju (na aerodromu), i košta 50 dolara.
Nije potrebno podnositi dokumentaciju, već samo popuniti formular i ponijeti fotografiju na bijeloj pozadini dimenzija 3,5 x 4,5. Viza se izdaje sa rokom važenja od 3 mjeseca.
Kada se prelazi na Zanzibar (u turi Tanzanija i Zanzibar), u luci se prolazi pasoška kontrola i dobija viza za Zanzibar, bez doplate. 

Sa sobom ponesite i kopiju pasoša (za svaki slučaj)
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Može se dogoditi da Vam umjesto plaćanja novčanicama, zatraže da vizu platite karticom (ovo se češće dešava ako putujete direktno na Zanzibar).

Na turu Zanzibar se leti aviokompanijom Fly Dubai (presijedanje u Dubaiju) ili Turkish Airlines (presijedanje u Istanbulu).

UPOZORENJE:

Od 01.06.2019. godine svi putnici koji putuju u Tanzaniju (Zanzibar) ne smiju sa sobom imati bilo kakve plastične kese, jer se od ovog datuma primjenjuju velike novčane
kazne za kršenje ovog pravila. Korištenje, proizvodnja ili unošenje plastičnih kesa je ilegalno. Savjetuje se da svi posjetioci izbjegavaju pakovanje u bilo kakve plastične kese,
kako u čekiranom, tako i u ručnom prtljagu. Proizvode koji su kupljeni na aerodromu i zapakovani u plastične kese, moraju se ukloniti prije ulaska u avion. Takođe, sve "zip
kesice" koje putnici koriste za pakovanje tečnosti, ne smiju se unijeti u Tanzaniju (Zanzibar), i ukoliko su ih putnici koristili tokom letenja, moraju ostati u avionu. Molimo sve
putnike da izbjegavaju pakovanje ili nošenje bilo koje vrste plastičnih kesa na ovu destinaciju. 

Vremenska zona je UTC+3, odnosno tokom zimskog računanja vremena razlika između BiH i Tanzanije je 2h, a tokom ljetnog računanja je 1h, jer Tnazanija ne prelazi na ljetno
računanje vremena.

Voda nije za piće, koristi se isključivo flaširana i izbjegava se led. Flaširana voda se koristi i za pranje zuba.

Što se tiče lijekova protiv malarije, nije neophodno uzimati, već se o ovome konsultujte sa Vašim ljekarom. Važno je da znate da lijekovi ne štite 100% od malarije i mogu imati
neželjena dejstva.

Od lijekova sa sobom ponijeti lijekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lijekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lijekove koje generalno nosite sa
sobom na putovanje. Ponesite obavezno i kremu za sunčanje i Autan.

Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje. Zdravstveno osiguranje možete uzeti u agenciji do 5 dana pred put. Za cijenu osiguranja pozovite agenciju.

Na Zanzibaru vodite računa o ježevima, meduzama i kokosovim orasima.

Plima i oseka -  Na Zanzibaru su plima i oseka izuzetno izražene. Kada je oseka nemoguće je kupanje, a kada je plima (2 puta dnevno) uživamo u kupanju. Voda je često
veoma topla.

Klima u Tanzaniji i na Zanzibaru odlikuje se relativno visokim temperaturama (prosječna maksimalna dnevna je 28-33C, noćna oko 15-20C), vlažnost vazduha je visoka, a sunce
je izuzetno jako jer se radi o područjima oko ekvatora. Temperatura može i pasti, tako da sa sobom obavezno ponestite odjeću dugih rukava i nogavica. Kišni period traje od
marta do juna, ali se kiša može javiti i u bilo koje doba godine.

Tradicionalna ishrana obuhvata piletinu, govedinu (u vidu roštilja ili gulaša), rižu, povrće i voće, a na Zanzibaru i morske plodove i ribu.

Ulična hrana se NE preporučuje (prije svega jer ovo nije područje sa tradicijom ulične hrane)

Voće perite flaširanom vodom ili oljuštite.

Tanzanija i Zanzibar su bezbijedne destinacije, ali ukoliko se pridržavate određenih pravila. Ne preporučuje se kretanje po mraku i noću, jer se prije svega radi o siromašnim i
nerazvijenim područjima. Nije preporučljivo da se krećete sa skupocenim nakitom, takođe.

Izbjegavajte prodavce opojnih sredstava, svi opijati su zabranjeni i ilegalni.

Vodite računa kad fotografišete, jer ukoliko želite da uslikate nekoga, morate obavezno pitati.

Od odjeće je potrebna ljetna, laganija garderoba, ali obavezno ponesite sa sobom nešto dugačkih rukava i nogavica prije svega zboga aviona ali i moguće je da temperatura
opadne noću i na Zanzibaru.

Dugi rukavi i nogavice preporučuju se i kao zaštita od komaraca.

Za safari potrebna je odjeća mirnih boja (izbjegavajte tamne boje, crnu, tamno plavu, ali i fluorescentne boje), dugačkih nogavica i rukava jer temperatura može pasti i ispod 15C
u nacionalnim parkovima, šešir, kačket, naočare za sunce i maramu kojom možete spriječiti udisanje prašine.

Na Zanzibaru Vam je potrebna ljetna garderoba i odjeća za plažu, ali i nešto duže (zbog komaraca, odlaska na izlete i u selo, i obilazak Stone Town gde se morate pristojno
obući, jer se radi o mjestu gdje je većinsko stanovništvo islamske vjeroispovijesti). Za izlet u Jozani šumu poželjno je da imate zatvorenu obuću ili nešto straije zbog terena kojim
se krećemo. Za izlet na Blue safari poželjno je da imate nešto u čemu možete da hodate kroz vodu (zbog oštrih korala, algi, ježeva).

Valuta koja je u opticaju je Tanzanijski šiling TZS.

1 eur = 2320 TZS, 1$ = 2180 TZS.

Preporuka je da sa sobom nosite dolare ali isključivo štampane 2006. godine i mlađe.

Bankomati postoje ali nisu lako dostpni. Kartice ne možete koristiti uvijek. O pojedinostima posavjetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako
Vam kartice ne bi bile blokirane.

Okviran trošak na turi Zanzibar je oko 200-300 eura i više.

U nekim slučajevima možete plaćati i u dolarima, ali spremite sitniji novac i jedan dolar će Vam računati oko 2000 TZS.

Na pijacama, prodavnicama suvenira i kod uličnih prodavaca uvijek se cjenkajte, jer je to običaj.

Osim cjenkanja običaj je skoro uvijek i svima ostavljati bakšiš.

Naše mreže u većini slučajeva rade na teritoriji Tanzanije, odnosno u većim gradovima. Na Zanzibaru postoji mogućnost da uopšte nećete imati mrežu.
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Svi smeštaji imaju wi-fi.

Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, ali su Vam potrebi adapteri za utičnice. Ulaz je kao za Veliku Britaniju (tri pljosnata).

Adaptere na samoj destinaciji ne možete nabaviti.

Ukoliko želite da rentati vozilo ili motor na Zanzibaru potrebna vam je međunarodna vozačka dozvola ali i dozvola koju morate izvaditi na Zanzibaru, u nadležnoj policijskoj
stanici, ili u Stone Town ako želite da vozite po cijelom ostrvu.

Suveniri: za početak moramo napomenuti da je zabranjeno iznošenje školjki, korala i minerala i drugih predmeta iz prirode.

Od suvenira preporučujemo: čuvene slike tehnike Tingatinga, tradicionalnu odjeću i materijale, predmete i skulpture od drveta, kafu sa Kilimandžara, tradicionalnu muziku, nakit,
predmete vezane za Maasai kulturu, začine sa Zanzibara...

Zanzibar

Tanzanija i Zanzibar

VIZE:

Za ulazak na teritoriju Tanzanije (kojoj i ostrvo Zanzibar pripada) državljanima BiH su potrebne vize. Viza se dobija prilikom ulaska u zemlju (na aerodromu), i košta 50 dolara.
Nije potrebno podnositi dokumentaciju, već samo popuniti formular i ponijeti fotografiju na bijeloj pozadini dimenzija 3,5 x 4,5. Viza se izdaje sa rokom važenja od 3 mjeseca.
Kada se prelazi na Zanzibar (u turi Tanzanija i Zanzibar), u luci se prolazi pasoška kontrola i dobija viza za Zanzibar, bez doplate. 

Na teritoriji Tanzanije ne postoji ambasada Republike Srbije, već je odgovorna ambasada u Adis Abebi (Etiopija). Takođe ni Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Crna Gora,
Makedonija, Slovenija, nemaju svoje ambasade.

Sa sobom ponesite i kopiju pasoša (za svaki slučaj)

Može se dogoditi da Vam umjesto plaćanja novčanicama, zatraže da vizu platite karticom (ovo se češće dešava ako putujete direktno na Zanzibar).

Na turu Tanzanija i Zanzibar leti se aviokompanijom Turkish Airlines (u avionu imate hranu i piće, presijeda se u Istanbulu), a na Zanzibar Fly Dubai (presijedanje u Dubaiju) ili
Turkish Airlines (presijedanje u Istanbulu).

Vremenska zona je UTC+3, odnosno tokom zimskog računanja vremena razlika između BiH i Tanzanije je 2h, a tokom ljetnog računanja je 1h, jer Tnazanija ne prelazi na ljetno
računanje vremena.

Voda nije za piće, koristi se isključivo flaširana i izbjegava se led. Flaširana voda se koristi i za pranje zuba.

Što se tiče lijekova protiv malarije, nije neophodno uzimati, već se o ovome konsultujte sa Vašim ljekarom. Važno je da znate da lijekovi ne štite 100% od malarije i mogu imati
neželjena dejstva.

Od lijekova sa sobom ponijeti lijekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lijekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lijekove koje generalno nosite sa
sobom na putovanje. Ponesite obavezno i kremu za sunčanje i Autan.

Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje. Zdravstveno osiguranje možete uzeti u agenciji do 5 dana pred put. Za cijenu osiguranja pozovite agenciju.

Na Zanzibaru vodite računa o ježevima, meduzama i kokosovim orasima.

Plima i oseka -  Na Zanzibaru su plima i oseka izuzetno izražene. Kada je oseka nemoguće je kupanje, a kada je plima (2 puta dnevno) uživamo u kupanju. Voda je često
veoma topla.

Klima u Tanzaniji i na Zanzibaru odlikuje se relativno visokim temperaturama (prosječna maksimalna dnevna je 28-33C, noćna oko 15-20C), vlažnost vazduha je visoka, a sunce
je izuzetno jako jer se radi o područjima oko ekvatora. Temperatura može i pasti, tako da sa sobom obavezno ponestite odjeću dugih rukava i nogavica. Kišni period traje od
marta do juna, ali se kiša može javiti i u bilo koje doba godine.

Tradicionalna ishrana obuhvata piletinu, govedinu (u vidu roštilja ili gulaša), rižu, povrće i voće, a na Zanzibaru i morske plodove i ribu.

Ulična hrana se NE preporučuje (prije svega jer ovo nije područje sa tradicijom ulične hrane)

Voće perite flaširanom vodom ili oljuštite.

Tanzanija i Zanzibar su bezbijedne destinacije, ali ukoliko se pridržavate određenih pravila. Ne preporučuje se kretanje po mraku i noću, jer se prije svega radi o siromašnim i
nerazvijenim područjima. Nije preporučljivo da se krećete sa skupocenim nakitom, takođe.

Izbjegavajte prodavce opojnih sredstava, svi opijati su zabranjeni i ilegalni.

Ne preporučuje se da sami obilazite Dar es Salaam.

Vodite računa kad fotografišete, jer ukoliko želite da uslikate nekoga, morate obavezno pitati.

Od odjeće je potrebna ljetna, laganija garderoba, ali obavezno ponesite sa sobom nešto dugačkih rukava i nogavica prije svega zboga aviona ali i moguće je da temperatura
opadne noću i na Zanzibaru.

Dugi rukavi i nogavice preporučuju se i kao zaštita od komaraca.

Za izlet na Materuni vodopade ponesite udobnu obuću za tracking kroz džunglu, kabanicu, pantalone, kupaći.
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Za safari potrebna je odjeća mirnih boja (izbjegavajte tamne boje, crnu, tamno plavu, ali i fluorescentne boje), dugačkih nogavica i rukava jer temperatura može pasti i ispod 15C
u nacionalnim parkovima, šešir, kačket, naočare za sunce i maramu kojom možete spriječiti udisanje prašine.

Na Zanzibaru Vam je potrebna ljetna garderoba i odjeća za plažu, ali i nešto duže (zbog komaraca, odlaska na izlete i u selo, i obilazak Stone Town gde se morate pristojno
obući, jer se radi o mjestu gdje je većinsko stanovništvo islamske vjeroispovijesti). Za izlet u Jozani šumu poželjno je da imate zatvorenu obuću ili nešto straije zbog terena kojim
se krećemo. Za izlet na Blue safari poželjno je da imate nešto u čemu možete da hodate kroz vodu (zbog oštrih korala, algi, ježeva).

Valuta koja je u opticaju je Tanzanijski šiling TZS.

1 eur = 2320 TZS, 1$ = 2180 TZS.

Preporuka je da sa sobom nosite dolare ali isključivo štampane 2006. godine i mlađe.

Bankomati postoje ali nisu lako dostpni. Kartice ne možete koristiti uvijek. O pojedinostima posavjetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako
Vam kartice ne bi bile blokirane.

Okviran trošak na turi Tanzanija i Zanzibar je 400-500 eura i više, a samo Zanzibar oko 200-300 eura i više.

U nekim slučajevima možete plaćati i u dolarima, ali spremite sitniji novac i jedan dolar će Vam računati oko 2000 TZS.

Na pijacama, prodavnicama suvenira i kod uličnih prodavaca uvijek se cjenkajte, jer je to običaj.

Osim cjenkanja običaj je skoro uvijek i svima ostavljati bakšiš.

Naše mreže u većini slučajeva rade na teritoriji Tanzanije, odnosno u većim gradovima. Na Zanzibaru postoji mogućnost da uopšte nećete imati mrežu.

Svi smeštaji imaju wi-fi.

Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, ali su Vam potrebi adapteri za utičnice. Ulaz je kao za Veliku Britaniju (tri pljosnata).

Adaptere na samoj destinaciji ne možete nabaviti.

Ukoliko želite da rentati vozilo ili motor na Zanzibaru potrebna vam je međunarodna vozačka dozvola ali i dozvola koju morate izvaditi na Zanzibaru, u nadležnoj policijskoj
stanici, ili u Stone Town ako želite da vozite po cijelom ostrvu.

Putnicima koji su smješteni u Teddy’s Place preporučujemo da u sobama nikako ne ostavljaju hranu, grickalice i slično jer mogu na taj način privući neželjene goste u sobu.
Hranu ostavite na recepciji gdje će nam je najbolje čuvati.

Na turi Tanzanija i Zanzibar postoji cjelodnevna vožna od Mošija do Dar es Salaam, koja traje oko 10 sati (zavisno od gužve, može trajati i do 12 sati). Vozimo se lokalnim
autobusima.

 

Tanzanija

Glavni grad: Dodoma

Površina: 945.087 km²

Broj stanovnika: 36.481.000 (2005)

Stanovništvo: 99% narodi afričkog porijekla iz preko 130 plemena

Jezik: Swahili i Engleski

Vjeroispovijest: 30-40% hrišćani, 30-40% muslimani, ostatak pripadnici tradicionalnih religija.

Lokalno vrijeme: UTC + 3

Osnivanje: 26. april 1964.

Nezavisnost: Tanganjika 1961, Zanzibar 1963.

Valuta: Tanzanijski Šiling

 

Zanzibar

Najveći grad: Stone Town

Broj stanovnika: oko 800.000

Vjeroispovijest: 99% muslimanskog stanovništva

Suveniri: za početak moramo napomenuti da je zabranjeno iznošenje školjki, korala i minerala i drugih predmeta iz prirode.

Od suvenira preporučujemo: čuvene slike tehnike Tingatinga, tradicionalnu odjeću i materijale, predmete i skulpture od drveta, kafu sa Kilimandžara, tradicionalnu muziku, nakit,

Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 14,

71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007

MB: 
Broj licence: 4202134850007

Tekući račun: UniCredit

Telefon: 033 552-552

E-mail: kontakt@jungletribe.ba

Sajt: www.jungletribe.ba

Zanzibar Avantura iz Sarajeva 12. 2. 2026. Strana 9 od 11

https://www.jungletribe.ba/


predmete vezane za Maasai kulturu, začine sa Zanzibara...

Važne napomene

* Tačan naziv smještaja biće potvrđen najkasnije do 30 dana pred put.

* Od 1. oktobra 2024. godine, svi putnici koji dolaze u Zanzibar morat će posjedovati obavezno ulazno putno osiguranje od Zanzibar Insurance Corporation (ZIC), koje košta
44 USD po osobi, vrijedi do 92 dana, obuhvata hitne medicinske situacije, repatrijaciju, evakuaciju i druge srodne okolnosti, te se može kupiti online putem ZIC portala
(https://visitzanzibar.go.tz/insurance), a nepoštivanje ovog propisa može rezultirati odbijanjem ulaska u zemlju.

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL d.o.o Sarajevo sa licencom 07-02-22-9594/19.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik provjeri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu uslijed vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvidjeti, u vrijeme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPĆIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mjestima, i ne smiju ih napuštati na mjestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, check point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi
na njega bez prava na žalbu i povrat novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana prije datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana prije datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju tarife i putniku se potvrđuje cijena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promjeni i isključivo zavise od aviokompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promijeni dio plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbijedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out
u smještaj/drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi ovjere računa i povrata poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primjenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa UTABIH standardom.

Napomene u vezi sa smještajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija
se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a check-out je
posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost usljed sankcionisanja od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da
li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smještaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je
uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smještaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz

Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 14,

71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007

MB: 
Broj licence: 4202134850007

Tekući račun: UniCredit

Telefon: 033 552-552

E-mail: kontakt@jungletribe.ba

Sajt: www.jungletribe.ba

Zanzibar Avantura iz Sarajeva 12. 2. 2026. Strana 10 od 11

https://www.jungletribe.ba/


grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavijesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtjevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize
za putovanje.
Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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